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Türkiye Çocuk Nüfusu (2025)

3.845.207

Toplam Çocuk Nüfusu (2025)
 

21.375.930

%18,0%28,8 %30,5

0–4 yaş 15–17 yaş

4.856.560 6.155.912 6.518.251

Erkek çocuk Erkek çocuk 

%22,7

5–9 yaş 10–14 yaş

Yaş Grubuna Göre Çocuk Nüfusu (2025)

%51,3
10.966.231

Kız çocukKız çocuk

10.409.699

%48,7

%24,8%24,8%24,8
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Rakamlarla Çocuk Hizmetleri 
(2026 Mart)

Kuruluş Bakımı
Altında Bulunan

Çocuk Sayısı

15.592

Sosyal ve
Ekonomik Destek

(SED) Verilen 

189.425
Koruyucu Aile Yanında

Bakımı Sağlanan
Çocuk Sayısı

10.918

Koruyucu Aile
Sayısı

9.173

Bugüne Kadar
Evlat Edindirilen

Çocuk Sayısı

21.031 5.375.057.140
TL

2026 Yılı Mart Ayı
İtibarıyla SED

Hizmeti Ödemesi

4.503.580.129
TL

2.489.742.054
TL

586.778.584 
TL

2026 Yılı Mart Ayı
İtibarıyla Koruyucu

Aile Ödemesi

2026 Yılı Mart Ayı
İtibarıyla Çocuk Evi

Ödemesi

2026 Yılı Mart Ayı
İtibarıyla Çocuk

Kuruluşları Ödemesi
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Çocuk Dostu Kitap Listesi

Çocukların gelişimlerini destekleyecek nitelikteki kitaplardan yararlandırılmasını
sağlamak, kitap seçiminde ebeveynlere ve çocuklara rehberlik yapmak amacıyla 0-
18 yaş aralığındaki çocuklara yönelik basılı eserler; Genel Müdürlüğümüz
bünyesinde görev yapan uzmanlardan oluşan komisyon tarafından incelenerek
Çocuk Dostu Kitap Listesi oluşturulmaktadır.

2026 yılı Mart ayında 12 adet kitap, çocuk dostu kitap olarak
değerlendirildi.

2018 yılından 2026 yılı Mart ayı sonuna kadar toplam 2.305 adet kitap
çocuk dostu kitap niteliğinde değerlendirildi.

Çocuk Dostu Kitap Listesi, düzenli olarak Genel Müdürlüğümüz web
sayfasında güncellenmektedir.
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Çocukların dijital ortamlar üzerinden
karşılaşabilecekleri riskleri tespit etmek,
risklere yönelik koruyucu ve önleyici
faaliyetler yürütmek, geleceğe yönelik
tedbirler almak amacıyla Bakanlığımız
bünyesinde “Sosyal Medya Çalışma
Grubu” kuruldu.

Sosyal Medya Çalışma Grubu ile
çocukların dijital ortamda karşılaştıkları
ve/veya karşılaşabilecekleri içerikler
yakından takip edilmekte, riskler tespit
edilmekte ve bu riskleri önleyici
çalışmalar gerçekleştirilmektedir. 

Çocukların gelişimini olumsuz yönde
etkileyebilecek içeriklere yönelik hem
kurumsal hem de kurumlar arası
müdahale süreci yürütülmektedir.

Müdahale sürecinde Bilgi Teknolojileri ve
İletişim Kurumu, Emniyet Genel
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele
Daire Başkanlığı ve Radyo ve Televizyon
Üst Kurumu ile iş birliği yapılmaktadır. 

Bu doğrultuda tespit edilen olumsuz
içeriklerin engellenmesi/kaldırılması
sağlanmaktadır. 

İnternet ortamındaki içeriklerde; riske
maruz kaldığı tespit edilen çocuklara
yönelik, sorunun yaşandığı ildeki Aile ve
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüklerinin
aracılığıyla gerekli psikososyal destek
sağlanmakta, ihtiyaçlar doğrultusunda
da gerekli sosyal hizmet müdahalesi
gerçekleştirilmektedir.

Sosyal Medya Çalışma Grubumuz

Sosyal Medya Çalışma Grubu’nun yürüttüğü çalışmalar kapsamında, 2026 yılı
Mart ayında çocukların sağlıklı gelişimini olumsuz etkilediği değerlendirilen
35 içeriğe müdahale edildi. Çalışmanın başladığı 2017 yılından bu yana ise
toplam 3.040 içerik hakkında işlem gerçekleştirildi.
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Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü
tarafından yürütülen koruyucu ve
önleyici hizmetlerle ilgili olarak
çocukları, ebeveynleri, çocuk alanında
ya da çocuklarla çalışanları ve toplumu
bilgilendirmek, farkındalık kazanımını
sağlamak amacıyla DUY (Çocuk için
Dost Uygulamalar) isimli bir web sitesi
oluşturulmuştur. 

DUY kapsamında, çocukların sağlıklı
gelişimlerinin desteklenmesi için
çocuklara, ailelerine, topluma yönelik
yararlı ve gelişimi destekleyici
içeriklerin üretilmesi yönünde
çalışmalar yürütülmektedir. 

Bu kapsamda oluşturduğumuz web
sitesi üzerinden çocuklara ve ailelere
yönelik rehberlere, içeriklere/yayınlara
erişim sağlanabilmektedir. 

Ayrıca çocukların, yazılı, görsel ve dijital
yayınların zararlarından ve diğer
risklerden korunması amacıyla zararlı
içeriklerle de mücadele edilmektedir.

Bu doğrultuda Genel Müdürlüğümüz
bünyesinde oluşturulan;

Çocuklara Yönelik Kitap ve Oyuncak
Seçiminde Ailelere Öneriler Rehberi,
Çocuklarda Mahremiyet Bilinci Reh-
beri,
Koruyucu aile odağında hazırlanan
Koruyucu Aile Rehberi gibi ebe-
veynleri bilinçlendirmeye yönelik
rehberlere erişim sağlanabilmektedir.

Bununla birlikte farkındalık oluşturmaya
yönelik olarak;     
               

Siber Zorbalık,
Çevrimiçi/Çevrimdışı Oyun Oynama,
Dijital Bağımlılık vb. konularda Çocuk
Dostu Söyleşilere erişim sağlanabil-
mektedir.

Zararlı içeriklerin türleri ve kapsamlarına
ilişkin olarak;

Dijital zararlı içerik,
Yazılı materyallerde zararlı içerik,
Görsel ve işitsel materyallerde zararlı
içerik başlıklarında bilgilendirici
içeriklere yer verilmektedir.

DUY (Çocuk İçin Dost Uygulamalar)
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Meslek elemanları ise çocuklar ve
aileler ile birebir çalışma imkânı bularak
onlarla yakından ilgilenebilme fırsatı
bulmaktadır. 

Çocukların ve ailelerin yaşadığı
problemlere çözüm bulmak amacıyla
psikososyal destek ve rehberlik
hizmetleri verilmekte SED hizmetinden
yararlanan çocukların akranlarıyla eşit
fırsatlara ulaşmaları için her açıdan
desteklenmeleri sağlanmaktadır.

Aynı zamanda proje ile çocukların boş
zamanları, gelişimlerini destekleyecek
şekilde yapılandırılmakta, boş vakit-
lerinde olumsuz ortamlardan, sosyal
çevreden ve bunların barındırdığı
risklerden korunmaları sağlanmaktadır. 

2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla ortaokul çağında 13.135 ve lise çağında 8.059
olmak üzere 21.194 çocuk aktif olarak projede yer almaktadır. 2017 yılında
uygulamaya başlanan projeden mevcut durumda 81 İl’de ortaokul çağında
30.452 ve lise çağında 12.850 olmak üzere toplam 43.302 çocuk faydalandırıldı.

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmetinin
etkinliğini artırmak, ailelerde çocuk ile
ilgili farkındalık oluşturmak, çocuklara
okul dışı zamanlarını kaliteli ve verimli
kullanabilecekleri ortam ve imkânları
sunmak amacıyla 2017 yılında “SED
Hizmetinin Etkinliğinin Artırılması
(Okul Destek) Projesi” başlatıldı.

Proje kapsamında SED Hizmetinden
yararlanan çocuklarımız için akademik,
sosyal, kültürel ve sportif etkinlikler
düzenlenmektedir.  

Bu doğrultuda 81 ilde SED hizmetinden
yararlanan ortaokul ve lise çağında
bulunan çocukların sosyal, kültürel,
sportif ve akademik faaliyetlerden
faydalandırılmaktadır.

SED Hizmetinin Etkinliğinin Artırılması 
(Okul Destek) Projesi

6



14

Aile Yanında Destek Hizmetlerimiz

Çocuklara yönelik hizmetlerimizdeki
temel hedefimiz çocukların huzurlu ve
güvenli bir aile ortamında bakımını
sağlamaktır. 

Çocukların psikolojik ve sosyal yönden
daha sağlıklı, özgüvenli ve kendi
kendine yetebilen bireyler olabilmeleri
için aile yanında destek hizmetlerinin
geliştirilmesine önem verilmektedir.

Korunma ihtiyacı olan çocukların
öncelikli olarak Aile Odaklı Hizmetler
kapsamında değerlendirilmektedir. 

Çocukların ekonomik nedenlerden
dolayı mağdur olmaması, kurum
bakımına alınmadan ailesi yanında
desteklenmesi amacıyla Sosyal ve
Ekonomik Destek (SED) hizmeti
verilmektedir.

Ailesi yanında desteklenemeyen çocuk-
ların aile ortamında yaşamaları için
Koruyucu Aile ve Evlat Edinme
Hizmetleri yürütülmektedir. 

Sosyal ve Ekonomik Destek (SED)
Hizmetimiz

2026 yılı Mart ayı itibarıyla ihtiyaç sahibi
ailelerimizin çocukları için 5.375.057.140     
TL Sosyal ve Ekonomik Destek (SED)
hizmeti ödemesi yapıldı.

Koruyucu Aile Hizmetimiz

2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
hizmetimiz için 586.778.584 TL ödeme
yapıldı.

Evlat Edinme Hizmetimiz

2026 yılı Mart ayı itibarıyla toplamda
21.031 çocuğumuz evlat edindirildi.
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Ebeveyn Kaybı Yaşamış Çocuklara Yönelik
Hizmetlerin Etkinliğinin Artırılması Projesi

“Ebeveyn Kaybı Yaşamış Çocuklara Yönelik Hizmetlerin Etkinliğinin Artırılması
Projesi” kapsamında, Mart ayı boyunca birçok ilde çocuklarımız ve bakım veren
bireyler için sanatsal, tarihi, kültürel ve sportif faaliyetlerin yanı sıra hane ziyaretleri
gerçekleştirilerek hediyeler takdim edildi.

Düzenlenen etkinlikler kapsamında çocuklara bayram hediyeleri takdim edilirken,
ara tatili verimli geçirmeleri için çeşitli sosyal ve kültürel aktiviteler organize edildi.
Sinema gösterimleri ve sanat atölyeleriyle zenginleştirilen programlarda çocuklar
hem eğlendi hem de yeni beceriler kazanma fırsatı buldu. Gerçekleştirilen etkinlikler
sayesinde çocuklar, Ramazan ayını hem öğretici hem de keyifli bir şekilde geçirdi.

Ayrıca Mart ayına denk gelen “15 Ramazan”, yetim çocukların korunmasına dikkat
çekmek ve toplumsal farkındalık oluşturmak amacıyla “Dünya Yetimler Günü”
olarak anılmakta olup bu kapsamda 2013 yılında alınan kararla kabul edilen özel
günde, yetim çocuklara yönelik iftar programları ve bayramlık yardımları
düzenlenmektedir.
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Bakanlığımız ile UNICEF iş birliğiyle yürütülen çalışmalar kapsamında, çocuk
koruma hizmetlerinin sahadaki etkinliğini artırmayı amaçlayan “Koruyucu ve
Önleyici Hizmetler Kapsamında Görev Alan Saha Personelini Güçlendirme
Eğitimi” düzenlendi.

9-12 Mart 2026 tarihlerinde gerçekleştirilen eğitim programının açılışı, Genel
Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ’ün katılımıyla gerçekleştirildi.

Eğitim programı kapsamında, “Çocuklar Güvende” ekipleri ile ebeveyn kaybı
yaşayan çocuklara yönelik çalışmalar yürüten personelin mesleki kapasitesinin
güçlendirilmesi hedeflenerek; programda, risk belirleme, çocuk ve aile
değerlendirmesi, hassas gruplarla çalışma, çocuklarla görüşme teknikleri, travma ve
travmaya müdahale, ihmal ve istismar vakalarına yaklaşım, kurumlar arası iş birliği
ile vaka yönetimi ve uygulamalı vaka simülasyonları gibi başlıklarda kapsamlı
eğitimler verildi.

Koruyucu ve Önleyici Hizmetler Kapsamında Görev Alan
Saha Personelini Güçlendirme Eğitimi Açılış Programı

9
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 Danışmanlık Tedbiri Uygulama Modülleri
Tanıtım Toplantısı

Danışmanlık Tedbiri Uygulamaları El Kitabının revize edilmesi amacıyla Genel
Müdürlüğümüz, Millî Eğitim Bakanlığı Özel Eğitim ve Rehberlik Hizmetleri Genel
Müdürlüğü ve UNICEF iş birliğinde yürütülen çalışmalar kapsamında  iletişim
becerileri, hayır diyebilme, madde kullanımı, öfke yönetimi, aile içi ilişkiler ve cinsel
istismar modülleri gözden geçirilerek güncellendi. Bununla birlikte zorlu yaşam
olaylarında boşanma, kayıp ve yas, şiddet davranışı, bilinçli teknoloji kullanımı, hak
ve sorumluluklar, etkili ebeveynlik, yaşam becerileri, güvenli ilişkiler başlıklarında
yeni modül içerikleri geliştirildi.

Yapılan çalışmalar sonucunda 7–11 yaş grubu için 13, 12–18 yaş grubu için 13 çocuk
modülü ile bu modülleri destekleyen 14 aile modülü olmak üzere toplam 40
modülden oluşan Danışmanlık Tedbiri Uygulama Modülleri hazırlandı. 

Geliştirilen modüllerin tanıtımı amacıyla Bakan Yardımcımız Sayın Leman YENİGÜN,
Genel Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ, Millî Eğitim Bakanlığı Bakan
Yardımcısı Sayın Celile Eren ÖKTEN ve UNICEF Türkiye Temsilcisi Sayın Paolo
MARCHI’nin katılımlarıyla 9 Mart 2026 tarihinde Danışmanlık Tedbiri Uygulama
Modülleri Tanıtım Toplantısı gerçekleştirildi.

10
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İş Birliği Protokolleri

5 Mart 2026 tarihinde Genel Müdürlüğümüz ile Yetim ve Öksüzler Derneği
(YÖDER) arasında iş birliği protokolü imzalandı. Bu protokolün amacı; Aile ve
Sosyal Hizmetler Bakanlığı Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü ile Yetim ve
Öksüzler Derneği arasında, çocuğun üstün yararı ilkesi ve hak temelli yaklaşım
esas alınarak yetim ve öksüz çocuklar ile ailelerin gelişimlerini desteklemek,
refahlarını artırmak ve koruyucu ve önleyici sosyal hizmetlerin güçlendirilmesi
hususlarında iş birliği yapılmasına ve bu kapsamda sosyal faaliyetlerin
gerçekleştirilmesine ilişkin usul ve esasları belirlemektir.

Genel Müdürlüğümüz ile YÖDER Arasında İş Birliği Protokolü

11



İş Birliği Protokolleri

Bakanlığımız ile Europen Endüstri İnşaat Sanayi ve Ticaret Anonim
Şirketi Arasında Çocuk Evleri Sitesi Binaları Yapımına  İlişkin İş Birliği

Protokolü 

3 Mart 2026 tarihinde Bakanlığımız ile Europen Endüstri İnşaat Sanayi ve
Ticaret Anonim Şirketi arasında iş birliği protokolü imzalandı. Bu protokolün
amacı; Eskişehir İlinde, bağışçı firmanın katkısıyla Çocuk Evleri Sitesi
yaptırılmasıdır.

12 Mart 2026 tarihinde Bakanlığımız ile Morfose Kişisel Bakım ve Kozmetik
Ürünleri Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi arasında iş birliği protokolü
imzalandı. Bu protokolün amacı; Tekirdağ İlinde, bağışçı firmanın katkısıyla
Çocuk Evleri Sitesi yaptırılmasıdır. 

1412

Bakanlığımız ile Morfose Kişisel Bakım ve Kozmetik Ürünleri Sanayi ve
Ticaret Anonim Şirketi Arasında İş Birliği Protokolü

13 Mart 2026 tarihinde Genel Müdürlüğümüz ile ÖNDER İmam Hatipliler
Derneği arasında iş birliği protokolü imzalandı. Bu protokolün amacı;
Bakanlığımız hizmetlerinden yararlanan çocuk ve gençlere yönelik psiko-sosyal,
fiziksel, zihinsel, ahlaki, akademik ve kişisel gelişimlerini destekleyecek,
çocukların yüksek yararını gözeterek projeler ve sosyal etkinlikler temelinde
yapılacak iş birliği usul ve esaslarını belirlemektir. 

Genel Müdürlüğümüz ile ÖNDER İmam Hatipliler Derneği Arasında İş
Birliği Protokolü

18 Mart 2026 tarihinde Bakanlığımız ile Hüseyin Akif Terzioğlu Şevkat Yuvası
Vakfı arasında iş birliği protokolü imzalandı. Bu protokolün amacı; Çanakkale
İlinde, bağışçı firmanın katkısıyla Hüseyin Özcan Çocuk Evleri Sitesi Müdürlüğü
binasının yeniden yaptırılmasıdır. 

Bakanlığımız ile Hüseyin Akif Terzioğlu Şevkat Yuvası Vakfı Arasında
İş Birliği Protokolü
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Ebeveyn kaybı yaşayan çocuklara yönelik hizmetlerde standartların belirlenmesi ve
bu alanda hazırlanacak mevzuat çalışmalarına altyapı oluşturulması amacıyla
“Ebeveyn Kaybı Yaşayan Çocuklara Yönelik Hizmetler ve Mevzuat Hazırlık
Çalıştayı” Ankara’da gerçekleştirildi.

İlgili kamu kurum ve kuruluşları, sivil toplum kuruluşları temsilcileri ve
akademisyenlerin katılım sağladığı çalıştayda, ebeveyn kaybı yaşayan çocukların
karşı karşıya kaldığı sorunlar çok boyutlu şekilde ele alındı. Çalıştay kapsamında
çocukların ekonomik, hukuki, sosyal ve psikososyal ihtiyaçlarına yönelik mevcut
uygulamalar değerlendirildi.

Ayrıca ebeveyn kaybı yaşayan çocuklara sunulan destek mekanizmalarının
güçlendirilmesi, hizmetlerde standartların oluşturulması ve kurumlar arası iş
birliğinin geliştirilmesine yönelik somut politika önerileri geliştirildi. Çalıştayda
ortaya çıkan görüş ve önerilerin, ebeveyn kaybı yaşayan çocuklara yönelik
hizmetlerin geliştirilmesine ve bu alanda hazırlanacak mevzuat çalışmalarına
önemli katkılar sağlaması hedeflenmektedir.

Ebeveyn Kaybı Yaşayan Çocuklara Yönelik
Hizmetler ve Mevzuat Hazırlık Çalıştayı 

13
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Bingöl’de devlet himayesindeki çocuklarımıza yönelik modern bir yaşam alanı olarak
planlanan Serdar Turhan Kampüsü Çocuk Evleri Sitesi'nin temel atma töreni
gerçekleştirildi. Törene Cumhurbaşkanı Yardımcımız Sayın Cevdet YILMAZ, İlim
Yayma Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Sayın Necmettin Bilal ERDOĞAN, Bakan
Yardımcımız Sayın Adil ÇALIŞKAN ve Genel Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ
katıldı.

Genel Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ, Bingöl programı kapsamında ildeki
kuruluşlarımızı da ziyaret ederek çocuklarımızla bir araya geldi. Aynı gün,
Cumhurbaşkanı Yardımcımız Sayın Cevdet YILMAZ’ın himayelerinde düzenlenen
“Bir Gönül Bir Sofra Bingöl İftar Buluşması” programına katılım sağlandı.
Programda vatandaşlarla bir araya gelinerek Ramazan ayının birlik, beraberlik ve
dayanışma ruhu paylaşıldı.

Hayırsever iş insanı Serdar TURHAN'ın katkılarıyla inşa edilecek olan kampüsün,
çocuklara güvenli, sıcak ve destekleyici bir yaşam ortamı sunması amaçlanmaktadır.

Serdar Turhan Kampüsü Çocuk Evleri Sitesi
Temel Atma Töreni

14
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Anka Çocuk Destek Programı

15

İhtisaslaşmış Çocuk Evleri Sitesindeki
çocukların olumsuz yaşam deneyim-
lerinden kaynaklanan örselenme veya
davranış bozukluklarını sağaltma,
çocukların bireysel farklılıkları ve
ihtiyaçları dikkate alınarak olumlu
tutum ve davranış değişikliği oluşturma,
aile ve sosyal çevre ile uyum
sağlamalarına yönelik Anka Çocuk
Destek Programı uygulanmaktadır. 

Çok yönlü yaklaşım ve müdahaleyi
amaçlayan Anka Çocuk Destek
Programı, Bireysel İhtiyaç ve Risk
Değerlendirme Formu (BİRDEF), Grup
Çalışmaları, Bireysel Danışmanlık, Aile
Çalışmaları, Destekleyici Ortam Bileşen-
leri, Destekleyici Personel İçin Yaklaşım
İlkeleri, Krize Müdahalede Kurumsal
Yaklaşım bileşenlerinden oluşmaktadır.

Bu kapsamda Bakanımız Sayın Mahinur
ÖZDEMİR GÖKTAŞ, çocukların travma-
larını azaltma ve toplumsal uyumlarını
güçlendirmek amacıyla yürütülen Anka
Çocuk Destek Programı’ndan 2014
yılından bugüne kadar yaklaşık 18 bin
860 çocuğun yararlandığını bildirdi.

Bakanımız yaptığı yazılı açıklamada,
2014 yılından itibaren sürdürülen Anka
Çocuk Destek Programı’nın ülke
genelindeki 59 İhtisaslaşmış Çocuk
Evleri Sitelerindeki çocuklar için uygu-
landığını belirtti. 
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Genel Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ, Millî Eğitim Bakanlığı Bakan
Yardımcısı Sayın Ömer Faruk YELKENCİ başkanlığında gerçekleştirilen II. Çocuk
Edebiyatı Öğretmen Kongresi Danışma Kurulu Toplantısı’na katıldı.

Toplantıda, çocuk edebiyatı alanındaki çalışmalar ile kongre kapsamında
planlanan faaliyetler değerlendirildi. Danışma Kurulu’nun görüş ve önerileri alınarak
kongrenin bildiri ve panel konularına ilişkin yol haritası belirlendi.  

Kongre kapsamında gerçekleştirilecek bildiriler, paneller ve atölye çalışmalarına
ilişkin planlamalar da toplantıda ele alınırken, çocuk edebiyatının eğitim
süreçlerindeki rolünün güçlendirilmesi ve çocukların edebî eserlerle buluşmasının
artırılması konularında değerlendirmeler yapıldı.

II. Çocuk Edebiyatı Öğretmen Kongresi 
Danışma Kurulu Toplantısı

16
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Genel Müdürlüğümüzde Bayramlaşma
Programı

Genel Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ, Ramazan Bayramı vesilesiyle Genel
Müdürlüğümüz personeliyle bir araya gelerek çalışma arkadaşlarımızla bayramlaştı.
Genel Müdür Yardımcılarımız ve Daire Başkanlarımızın da katılımıyla gerçekleştirilen
programda, tüm personelle bayramlaşılarak bayramın birlik, beraberlik ve
dayanışma ruhu, karşılıklı iyi dilek ve temenniler paylaşıldı. 

17



Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü 
9. Türkiye Badminton Şampiyonası

Genel Müdürlüğümüze bağlı kuruluşlarda koruma ve bakım altında bulunan
gençlerimizin sağlıklı ve disiplinli bir şekilde psiko-sosyal, bilişsel ve bedensel
gelişimlerine katkıda bulunmak amacıyla Genel Müdürlüğümüzce çeşitli sosyal,
kültürel ve sportif etkinlikler düzenlenmektedir. 

Dünyanın en hızlı raket sporlarından olan, çeviklik ve dayanıklılık gerektiren bir spor
olarak öne çıkan Badminton sporuna çocuklarımız yoğun ilgi göstermektedir.
Bakanlığımız, Gençlik ve Spor Bakanlığı ile Badminton Federasyonu iş birliğinde
Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü 9. Türkiye Badminton Şampiyonası
kapsamında Badminton il müsabakaları, çocuklarımızın yoğun katılımlarıyla 2 Mart
2026 tarihinde başlamış olup müsabakaların 6 Nisan 2026 tarihi itibarıyla
tamamlanması planlanmaktadır.
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Genel Müdürlüğümüzden Avrupa Çocuk Garantisi
Konulu Yüksek Düzeyli Konferansa Katılım

Avrupa Komisyonu ile UNICEF iş birliğinde düzenlenen “Avrupa Çocuk Garantisi
Konulu Yüksek Düzeyli Konferans: Avrupa’da Çocuklara Yönelik Eylemin
Hızlandırılması - Taahhütten Uygulamaya” başlıklı etkinlik, 30-31 Mart 2026
tarihlerinde Zagreb’de gerçekleştirildi.

Avrupa Komisyonu ile UNICEF ortaklığında yürütülen konferansta, Avrupa
genelinde çocuk haklarının güçlendirilmesi ve çocuklara yönelik sosyal
politikaların etkin uygulanması konuları ele alındı. Etkinliğe, Avrupa Birliği üye
ülkeleri ile aday ve potansiyel aday ülkelerden temsilciler katılım sağladı.

Konferansın ilk gününde Genel Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ tarafından
gerçekleştirilen sunumda, Türkiye’nin çocuk koruma sistemi, erken çocukluk
eğitimi ve bakım hizmetleri ile çocukların eğitim ve sağlık hizmetlerine erişimi
konularındaki çalışmalar vurgulandı. Özellikle dezavantajlı çocukların
desteklenmesine yönelik geliştirilen politikalar ve sahadaki uygulamalara dikkat
çekildi.

Programın ikinci gününde düzenlenen panelde ise, Avrupa Çocuk Garantisi
kapsamında ülkemizce hazırlanan proje sürecinde çocuk katılımı ve kurumlar arası
iş birliğinin tesisine ilişkin gelişmeler aktarıldı.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

2 Mart 2026 tarihinde Mersin ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Mersin

20

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Hatay

5 - 6 Mart 2026 tarihlerinde Hatay ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

2 - 3 Mart 2026 tarihlerinde Kayseri ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme
Ziyareti gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Kayseri
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

9 Mart 2026 – 6 Nisan 2026 tarihleri arasında Doç. Dr. Haktan DEMİRCİOĞLU
rehberliğinde 16 oturumluk çevrim içi "Aile Buluşmaları" eğitimi düzenlendi.
Bu eğitimlerle; farklı yaş gruplarındaki çocukların gelişimsel ihtiyaçları,
bağlanma süreçleri, davranışsal zorluklar, ergenlik dönemi ve duygusal
düzenleme gibi önemli konular ele alındı.

21

Aile Buluşmaları Eğitimi

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Eskişehir

6 Mart 2026 tarihinde Eskişehir ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

9 Mart 2026 tarihinde Sakarya ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

22

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Sakarya

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Zonguldak

10 Mart 2026 tarihinde Zonguldak ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

İftar Programı

11 Mart 2026 tarihinde Ankara ilinde koruyucu ailelere ve çocuklara yönelik
gerçekleştirilen iftar programına katılım sağlandı.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

12 Mart 2026 tarihinde Trabzon ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Trabzon

23

13 Mart 2026 tarihinde Ordu ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Ordu

13 Mart 2026 tarihinde Tekirdağ ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Tekirdağ

16 Mart 2026 tarihinde Prof. Dr. Neslihan GÜNEY KARAMAN koordinasyonunda
Psikososyal Destek Paketi İçerik Değerlendirme Toplantısı gerçekleştirildi.

Psikososyal Destek Paketi İçerik Değerlendirme Toplantısı
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

17 Mart 2026 tarihinde Amasya ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

24

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Amasya

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Adana

23 Mart 2026 tarihinde Adana ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Osmaniye

24 Mart 2026 tarihinde Osmaniye ilinde koruyucu ailelere ve çocuklara
yönelik gerçekleştirilen iftar programına katılım sağlandı.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

24 Mart 2026 tarihinde düzenlenen 6. Yönlendirme Kurulu Toplantısı; ilgili
kamu kurum ve kuruluşlarının temsilcileri, il müdürleri ve sivil toplum
kuruluşlarının (STK) katılımıyla gerçekleştirildi.

25

Geçici Koruyucu Aile 6. Yönlendirme Kurulu Toplantısı

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Balıkesir

26 Mart 2026 tarihinde Balıkesir ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

26 Mart 2026 tarihinde Şanlıurfa ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

26

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Şanlıurfa

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Manisa

27 Mart 2026 tarihinde Manisa ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Gaziantep

27 Mart 2026 tarihinde Gaziantep ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Personelin bilgi ve uygulama birliğini artırmak amacıyla “Korunma ve Bakım
Altında Bulunan Çocuklara Özgü Hukuki İşlemler Çevrim İçi Eğitim
Programı” gerçekleştirildi. Av. Hatice Kaynak rehberliğinde 30 Mart 2026 ve 3
Nisan 2026 tarihlerinde iki oturum hâlinde gerçekleştirilmesi planlanan
eğitimin ilk oturumu 30 Mart 2026 tarihinde düzenlenerek; çocukların yasal
temsili, hak ehliyeti ve soybağına ilişkin kritik hukuki süreçler kapsamlı şekilde
ele alındı.

27

Çevrim İçi Eğitim

Rehber İçerik Değerlendirme Toplantısı

31 Mart 2026 tarihinde Koruyucu Aile Yanında Bakımı Sağlanan Ergenlik
Dönemindeki Çocuklarla ve Koruyucu Aileleriyle Çalışma Rehberi çalışmaları
kapsamında Dr. Öğretim Üyesi Beyza YILMAZ koordinesinde rehber içerik
değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi.



İllerimizde Çocuk
Hizmetleri



Malatya ilimiz, Doğu Anadolu Bölgesi’nde
yer alan bir ilimizdir.

93.955
erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 183.355 olan Malatya ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Malatya Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

Malatya İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

89.400
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

29

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 10 Çocuk
Evi 

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

6 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

MALATYA

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mart ayında toplam 22 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 181 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mart ayı itibarıyla 2.451  
çocuğumuza toplam 68.865.397 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Mart ayında
toplam 7 etkinliğe 256 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 46
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti



Malatya İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımıza İl Müdür Yardımcısı ve
Kuruluş Müdürü tarafından hediyeler
verilerek bayramlaşma merasimi ger-
çekleştirildi.

Kuruluşlarımızda koruma ve bakım
altında olan çocuklarımızla birlikte
Malatya YADER iş birliğinde iftar
yemeği düzenlendi.

Malatya ASH İl Müdürlüğü Koruyucu
Aile Birimi tarafından Özalper Semt
Konağında görevli personel ve
kursiyerlere koruyucu aile tanıtımı
yapıldı.

30

Malatya Valisi Sayın Seddar YAVUZ ve
Malatya ASH İl Müdürü Ali Sait ÇEÇEN,
koruyucu ailelerimiz ve çocuklarımızla
düzenlenen iftar programında bir
araya geldi.



Konya ilimiz, İç Anadolu Bölgesi’nde yer alan
bir ilimizdir.

311.990
erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 609.478 olan Konya ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Konya Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

Konya İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

297.488
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

31

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mart ayında toplam 137 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 338 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mart ayı itibarıyla 1.924  
çocuğumuza toplam 51.553.962 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Mart ayında
toplam 5 etkinliğe 1575 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 387
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

KONYA

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 17 Çocuk
Evi 

3 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

4 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

109 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

2 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)



Konya İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımız için 18 Mart Çanakkale
Zaferi ve Şehitleri Anma Günü
kapsamında program düzenlendi.

Dünya Yetimler Günü münasebetiyle
iftar programı gerçekleştirilmiş olup
koruyucu ailelerimiz tarafından da
programa katılım sağlandı.

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızın doğa ile bağ kurmaları,
canlılara karşı sevgi ve şefkat
duygularının geliştirilmesi amacıyla
etkinlik gerçekleştirildi.

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızın ilgi ve yeteneklerini
keşfetmeleri için sanat atölyesi
düzenlendi.

32



Denizli ilimiz, Ege Bölgesi’nde yer alan bir
ilimizdir.

118.355
erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 230.973 olan Denizli ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Denizli Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

Denizli İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

112.618
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

33

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mart ayında toplam 57 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 214 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mart ayı itibarıyla 1.041
çocuğumuza toplam 27.599.030 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

DENİZLİ

2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 210
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 21 Çocuk
Evi 

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

59 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)



Denizli İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri
Anma Günü kapsamında, koruma ve
bakım altında olan çocuklarımız tara-
fından Çanakkale Şehitliği’ne ziyaret
gerçekleştirildi.

Dünya Yetimler Günü dolayısıyla
Denizli ASH İl Müdürlüğü ile Türk
Kızılay Denizli Şube Başkanlığı iş
birliğinde iftar programı gerçek-
leştirildi.

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızla birlikte Ramazan ayı
etkinlikleri kapsamında Cami-Çocuk
Buluşması etkinliği gerçekleştirildi.
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Acıpayam Sosyal Hizmet Merkezi
Müdürlüğü ile Acıpayam Kaymakam-
lığı koordinasyonunda  ebeveyn kaybı
yaşamış çocuklar ve ailelerinin katılı-
mıyla Dünya Yetimler Günü kapsa-
mında iftar programı düzenlendi.



Bolu ilimiz, Karadeniz Bölgesi’nde yer alan
bir ilimizdir.

32.334
erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 62.966 olan Bolu ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Bolu Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

Bolu İlimizde Çocuklarımıza Yönelik
Hizmetler

30.632
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
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1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 4 Çocuk
Evi 

13 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mart ayında toplam 38 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 23 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mart ayı itibarıyla 214  çocuğumuza
toplam 6.205.414 TL SED hizmeti ödemesi
yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Mart ayında
toplam 4 etkinliğe 260 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 55
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

BOLU



Bolu İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Koruyucu aile hizmetinin tanıtımı ve
yaygınlaştırılması amacıyla, Bolu Abant
İzzet Baysal Üniversitesinde “Koruyucu
Aile Hizmeti Tanıtımı ve Koruyucu
Aile Tecrübe Paylaşımı Programı”
gerçekleştirildi.

Ramazan Bayramı vesilesiyle koruma
ve bakım altında olan çocuklarımız
tarafından İzzet Baysal Vakıf Huzurevi
ziyaret edilerek yaşlılarımız ile bay-
ramlaşma etkinliğine katılım sağlandı.

Ramazan ayı vesilesiyle Bolu Valisi
sayın Abdüllaziz AYDIN'ın katılımıyla
koruyucu aile hizmetinden yararlan-
dırılan çocuklarımız ve koruyucu
ailelerimize yönelik iftar programı
düzenlendi.
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Bolu Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü
personellerine yönelik koruyucu aile
hizmeti tanıtım çalışmaları gerçek-
leştirildi.



Çanakkale ilimiz, Marmara Bölgesi’nde yer
alan bir ilimizdir.

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 103.170 olan Çanakkale ilimizde;

Çanakkale İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler
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52.810
erkek
çocuk 

bulunmaktadır.

%49%51

Çanakkale Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

50.360
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

ÇANAKKALE

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mart ayında toplam 9 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 171 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mart ayı itibarıyla 298  
çocuğumuza toplam 8.971.580 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Mart ayında
toplam 1 etkinliğe 21 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 64
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 9 Çocuk
Evi 

1 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

22 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)



Çanakkale İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler
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Devlet himayesinde olan çocuğumuz
tarafından Çanakkale’nin Gelibolu ilçe-
sinde Okullar Arası Okçuluk İl Şampi-
yonası Makaralı Yay Yarışmasına katı-
lım sağlandı.

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızla beraber Çanakkale
Hastane Bayırı Şehitliğine, karanfil
koyma etkinliğine gidildi. 

Koruyucu aile yanında bulunan 3-11 yaş
aralığındaki çocukların bakım veren-
leriyle güvenli bağlanma ilişkilerini
güçlendirmeyi amaçlayan Güvenli
Kucak Projesi,  psiko-eğitsel bir atölye
programı olarak uygulanmaya devam
etmektedir.

STEM  eğitim modeline uygun şekilde
robotik kodlama setleri ile çocukların
günlük yaşamdaki problemlere çözüm
önerileri geliştirmelerini sağlayan
Minik Kodlar Büyük Hayaller Projesi
kapsamında koruma ve bakım altında
olan çocuklarımız için sertifika töreni
gerçekleştirildi. 



TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 494.014 olan Mersin ilimizde;

Mersin ilimiz, Akdeniz Bölgesi’nde yer alan
bir ilimizdir.

Mersin İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler
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253.854
erkek
çocuk 

bulunmaktadır.

%49%51

Mersin Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

240.160
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

MERSİN

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mart ayında toplam 113 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 359 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mart ayı itibarıyla 4.871  
çocuğumuza toplam 139.388.119 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Mart ayında
toplam 15 etkinliğe 718 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 341
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 25 Çocuk
Evi 

3 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

3 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

70 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)



Mersin İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler
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Mersin İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün
“Bir Şefkat Haresi Projesi” kapsamında
koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımız için iftar programı düzenlendi.

Ramazan Bayramı arifesi dolayısıyla
Akbelen Mezarlığında Şehitlik ziyareti
gerçekleştirilerek çocukların milli ve
manevi değerler konusunda farkın-
dalık kazanmaları, şehitlerimize yö-
nelik minnet ve saygı duygularının
pekiştirilmesi amaçlandı.

“Nesiller Buluşuyor: Torunum Olur
Musun?” Projesi kapsamında, koruma
ve bakım altında olan çocuklarımızla
huzurevlerinde kalan kıymetli yaşlıları-
mızın bir araya gelmesi sağlandı.

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızla beraber Mersin Üniver-
sitesi Rektörlüğü iş birliği içerisinde,
baharın gelişini kutlamak amacıyla
Semeni Geleneği, Yaşam Otu Yeşert-
me etkinliği düzenlendi.



Şanlıurfa ilimiz, Güneydoğu Anadolu
Bölgesi’nde yer alan bir ilimizdir.

501.743
erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 980.442 olan Şanlıurfa ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Şanlıurfa Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

Şanlıurfa İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

478.699
kız
çocuk

2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
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ŞANLIURFA

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mart ayında toplam 164 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 157 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mart ayı itibarıyla 8.516
çocuğumuza toplam 239.936.526 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 186
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 14 Çocuk
Evi 

3 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

64 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)



Şanlıurfa İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler
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Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızla birlikte doğayla iç içe
vakit geçirebilmeleri amacıyla at çift-
liğine gezi düzenlendi.

18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri
Anma Günü kapsamında çocukları-
mızla birlikte aziz şehitlerimizin
kabirleri ziyaret edildi.

12 Mart İstiklal Marşı’nın Kabulü ve
Mehmet Akif Ersoy’u Anma Günü
kapsamında etkinlik düzenlenerek
İstiklal Marşı’nın önemi ve anlamı
üzerine sohbet gerçekleştirildi.

Yaşlılar Haftası kapsamında koruma
ve bakım altında olan çocuklarımız
tarafından, büyüklerimize yönelik sevgi
ve saygılarını gösteren çeşitli etkinlikler
düzenlendi. 
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Çocuklarımızın Başarı Hikayeleri

Tebrikler Muhammed!

2025–2026 kayak sezonunda düzenlenen
Snowboard GS Türkiye Şampiyonası’nda
Türkiye ikincisi olan ASH Spor Kulübü
sporcumuz Muhammed’i gönülden tebrik
ediyoruz!

Tebrikler Kızlar!

Devlet himayesindeki çocuklarımız, evlerini
adeta bir “sporcu fabrikasına” dönüştürdü. 6
kız çocuğumuzdan 4’ü milli sporcu, 6’sının
da yolu spordan geçiyor. Bir evden nice
hayaller, nice şampiyonlar yetişiyor!
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Tebrikler Çocuklar!

ASP Spor Kulübü adına yarışan devlet
himayesindeki çocuklarımız, Kriket Türkiye
Şampiyonası’nda 18 takım arasında Türkiye
ikincisi olarak gümüş madalya kazandı. 

Sporcularımızı ve emeği geçen herkesi
tebrik ediyoruz.

Tebrikler Battal!

Sivas’ta devlet himayesindeki çocuklarımız-
dan Battal, U14 Türkiye Şampiyonası
Atmalar Ligi’nde çekiç atma branşında
29.43 metrelik derecesiyle genel klasmanda
Türkiye üçüncüsü oldu. Kendi yaş
kategorisinde ise Türkiye ikincisi olarak
bizleri gururlandırdı.
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www.ihbarweb.org.tr

Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu'nun web adresinde yer alan Bilgi İhbar Formunu
doldurabilirsiniz.

İnternet İhbar Başvurusu

e-Devlet üzerinden de Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumuna “İnternet İhbar Başvurusu”
yazarak İhbar Formunu doldurabilirsiniz.

www.cimer.gov.tr

Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi (CİMER) web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.

siber@egm.gov.tr

Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığına e-posta göndererek ihbarda bulunabilirsiniz.

https://sikayet.kvkk.gov.tr

Kişisel Verilere Koruma Kurumu web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğümüz web sayfasında
www.aile.gov.tr/chgm yer alan ihbar butonlarından herhangi biri aracılığıyla ihbar
bildiriminde bulunabilirsiniz.

Kurumsal İhbar Platformları

Alo 183 Şiddetle Mücadele Hattı aracılığı ile Bakanlığımız rehberlik ve
danışmanlık hizmetinden faydalanabilirsiniz.

Dijital çağda ebeveynlerin en büyük destekçisi olmayı hedefleyen; güvenilir, rehberlik eden
ve farkındalık oluşturan Çocuklar Güvende web sitesini cocuklarguvende.gov.tr adresi
üzerinden ziyaret edebilirsiniz.

Mobil uygulamaya ise Appstore ve Google Play üzerinden veya yukarıda bulunan
karekodları okutarak ulaşabilirsiniz.

App Store Google Play

https://www.aile.gov.tr/chgm
https://cocuklarguvende.gov.tr/


Koruyucu aile hizmeti başvuru ve ödeme bilgileri
sorgulama

Sosyal ve ekonomik destek hizmeti başvuru ve
ödeme bilgileri sorgulama

Evlat edinme hizmeti başvuru hizmetleri

Sosyal Hizmetler Kanunu kapsamında istihdam hakkı
sorgulama ve işe yerleştirme tercih hizmetleri

Özel Kreş, Gündüz Bakımevi ve Çocuk Kulübü açılış
ön başvuru hizmeti

Özel sektörde çalışan gençlerimizin işverenleri ile
prim teşvikinden yararlanma durumunu sorgulama

İnternet Üzerinden Ulaşabileceğiniz
Hizmetlerimiz

Sunulan Hizmet e-Devlet aile.gov.tr
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	Malatya İlimizde Çocuklarımıza Yönelik Hizmetler
	Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla 2.451  çocuğumuza toplam 68.865.397 TL SED hizmeti ödemesi yapıldı.

	Koruyucu Aile Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 46 oldu.

	Bakım Hizmetleri
	İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım kuruluşlarımızda toplam 181 çocuğumuz fiilen hizmet almaktadır.

	Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk Sayısı
	2026 yılı Mart ayında toplam 22 çocuk hakkında danışmanlık tedbir kararı alınmıştır.

	Çocuk Hakları Komitesi
	Çocuk Hakları kapsamında Mart ayında toplam 7 etkinliğe 256 çocuk katılım sağlamıştır.


	Malatya İlindeki Faaliyetlerden  Örnekler
	KONYA
	Konya ilimiz, İç Anadolu Bölgesi’nde yer alan bir ilimizdir.
	TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk nüfusu 609.478 olan Konya ilimizde;
	%51
	311.990 erkek çocuk

	%49
	297.488 kız çocuk

	Konya Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
	2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

	Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
	4 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)
	2 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi (İÇES)
	3 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)
	1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine (ÇEKOM) bağlı hizmet veren 17 Çocuk Evi

	Özel Kuruluşlar
	109 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

	Konya İlimizde Çocuklarımıza Yönelik Hizmetler
	Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla 1.924  çocuğumuza toplam 51.553.962 TL SED hizmeti ödemesi yapıldı.

	Koruyucu Aile Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 387 oldu.

	Bakım Hizmetleri
	İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım kuruluşlarımızda toplam 338 çocuğumuz fiilen hizmet almaktadır.

	Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk Sayısı
	2026 yılı Mart ayında toplam 137 çocuk hakkında danışmanlık tedbir kararı alınmıştır.

	Çocuk Hakları Komitesi
	Çocuk Hakları kapsamında Mart ayında toplam 5 etkinliğe 1575 çocuk katılım sağlamıştır.


	Konya İlindeki Faaliyetlerden  Örnekler
	DENİZLİ
	Denizli ilimiz, Ege Bölgesi’nde yer alan bir ilimizdir.
	TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk nüfusu 230.973 olan Denizli ilimizde;
	%51
	118.355 erkek çocuk

	%49
	112.618 kız çocuk

	Denizli Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
	2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

	Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
	2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)
	1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi (İÇES)
	2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)
	1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine (ÇEKOM) bağlı hizmet veren 21 Çocuk Evi

	Özel Kuruluşlar
	59 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

	Denizli İlimizde Çocuklarımıza Yönelik Hizmetler
	Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla 1.041 çocuğumuza toplam 27.599.030 TL SED hizmeti ödemesi yapıldı.

	Koruyucu Aile Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 210 oldu.

	Bakım Hizmetleri
	İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım kuruluşlarımızda toplam 214 çocuğumuz fiilen hizmet almaktadır.

	Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk Sayısı
	2026 yılı Mart ayında toplam 57 çocuk hakkında danışmanlık tedbir kararı alınmıştır.


	Denizli İlindeki Faaliyetlerden  Örnekler
	BOLU
	Bolu ilimiz, Karadeniz Bölgesi’nde yer alan bir ilimizdir.
	TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk nüfusu 62.966 olan Bolu ilimizde;
	%51
	32.334 erkek çocuk

	%49
	30.632 kız çocuk

	Bolu Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
	2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

	Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
	1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine (ÇEKOM) bağlı hizmet veren 4 Çocuk Evi

	Özel Kuruluşlar
	13 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

	Bolu İlimizde Çocuklarımıza Yönelik Hizmetler
	Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla 214  çocuğumuza toplam 6.205.414 TL SED hizmeti ödemesi yapıldı.

	Koruyucu Aile Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 55 oldu.

	Bakım Hizmetleri
	İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım kuruluşlarımızda toplam 23 çocuğumuz fiilen hizmet almaktadır.

	Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk Sayısı
	2026 yılı Mart ayında toplam 38 çocuk hakkında danışmanlık tedbir kararı alınmıştır.

	Çocuk Hakları Komitesi
	Çocuk Hakları kapsamında Mart ayında toplam 4 etkinliğe 260 çocuk katılım sağlamıştır.
	Bolu Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü personellerine yönelik koruyucu aile hizmeti tanıtım çalışmaları gerçek-leştirildi.


	ÇANAKKALE
	Çanakkale ilimiz, Marmara Bölgesi’nde yer alan bir ilimizdir.
	TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk nüfusu 103.170 olan Çanakkale ilimizde;
	%51
	52.810 erkek çocuk

	%49
	50.360 kız çocuk

	Çanakkale Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
	2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

	Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
	2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)
	1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi (İÇES)
	1 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)
	1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine (ÇEKOM) bağlı hizmet veren 9 Çocuk Evi

	Özel Kuruluşlar
	22 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

	Çanakkale İlimizde Çocuklarımıza Yönelik Hizmetler
	Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla 298  çocuğumuza toplam 8.971.580 TL SED hizmeti ödemesi yapıldı.

	Koruyucu Aile Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 64 oldu.

	Bakım Hizmetleri
	İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım kuruluşlarımızda toplam 171 çocuğumuz fiilen hizmet almaktadır.

	Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk Sayısı
	2026 yılı Mart ayında toplam 9 çocuk hakkında danışmanlık tedbir kararı alınmıştır.

	Çocuk Hakları Komitesi
	Çocuk Hakları kapsamında Mart ayında toplam 1 etkinliğe 21 çocuk katılım sağlamıştır.


	Çanakkale İlindeki Faaliyetlerden  Örnekler
	MERSİN
	Mersin ilimiz, Akdeniz Bölgesi’nde yer alan bir ilimizdir.
	TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk nüfusu 494.014 olan Mersin ilimizde;
	%51
	253.854 erkek çocuk

	%49
	240.160 kız çocuk

	Mersin Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
	2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

	Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
	3 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)
	1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi (İÇES)
	3 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)
	1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine (ÇEKOM) bağlı hizmet veren 25 Çocuk Evi

	Özel Kuruluşlar
	70 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

	Mersin İlimizde Çocuklarımıza Yönelik Hizmetler
	Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla 4.871  çocuğumuza toplam 139.388.119 TL SED hizmeti ödemesi yapıldı.

	Koruyucu Aile Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 341 oldu.

	Bakım Hizmetleri
	İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım kuruluşlarımızda toplam 359 çocuğumuz fiilen hizmet almaktadır.

	Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk Sayısı
	2026 yılı Mart ayında toplam 113 çocuk hakkında danışmanlık tedbir kararı alınmıştır.

	Çocuk Hakları Komitesi
	Çocuk Hakları kapsamında Mart ayında toplam 15 etkinliğe 718 çocuk katılım sağlamıştır.


	Mersin İlindeki Faaliyetlerden  Örnekler
	ŞANLIURFA
	Şanlıurfa ilimiz, Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nde yer alan bir ilimizdir.
	TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk nüfusu 980.442 olan Şanlıurfa ilimizde;
	%51
	501.743 erkek çocuk

	%49
	478.699 kız çocuk

	Şanlıurfa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
	2026 yılı Mart ayı sonu itibarıyla:

	Çocuk Bakım Kuruluşlarımız
	1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)
	1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi (İÇES)
	3 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)
	1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine (ÇEKOM) bağlı hizmet veren 14 Çocuk Evi

	Özel Kuruluşlar
	64 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

	Şanlıurfa İlimizde Çocuklarımıza Yönelik Hizmetler
	Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla 8.516 çocuğumuza toplam 239.936.526 TL SED hizmeti ödemesi yapıldı.

	Koruyucu Aile Hizmeti
	2026 yılı Mart ayı itibarıyla koruyucu aile yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 186 oldu.

	Bakım Hizmetleri
	İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım kuruluşlarımızda toplam 157 çocuğumuz fiilen hizmet almaktadır.

	Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk Sayısı
	2026 yılı Mart ayında toplam 164 çocuk hakkında danışmanlık tedbir kararı alınmıştır.


	Şanlıurfa İlindeki Faaliyetlerden  Örnekler
	Çocuklarımızın Başarı Hikayeleri
	Tebrikler Kızlar!
	Tebrikler Muhammed!
	Tebrikler Battal!
	Tebrikler Çocuklar!

	Kurumsal İhbar Platformları
	Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğümüz web sayfasında www.aile.gov.tr/chgm yer alan ihbar butonlarından herhangi biri aracılığıyla ihbar bildiriminde bulunabilirsiniz.
	Dijital çağda ebeveynlerin en büyük destekçisi olmayı hedefleyen; güvenilir, rehberlik eden ve farkındalık oluşturan Çocuklar Güvende web sitesini cocuklarguvende.gov.tr adresi üzerinden ziyaret edebilirsiniz.
	Mobil uygulamaya ise Appstore ve Google Play üzerinden veya yukarıda bulunan karekodları okutarak ulaşabilirsiniz.
	Alo 183 Şiddetle Mücadele Hattı aracılığı ile Bakanlığımız rehberlik ve danışmanlık hizmetinden faydalanabilirsiniz.
	www.ihbarweb.org.tr
	Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu'nun web adresinde yer alan Bilgi İhbar Formunu doldurabilirsiniz.

	İnternet İhbar Başvurusu
	e-Devlet üzerinden de Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumuna “İnternet İhbar Başvurusu” yazarak İhbar Formunu doldurabilirsiniz.

	www.cimer.gov.tr
	Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi (CİMER) web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.

	siber@egm.gov.tr
	Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığına e-posta göndererek ihbarda bulunabilirsiniz.

	https://sikayet.kvkk.gov.tr
	Kişisel Verilere Koruma Kurumu web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.


	İnternet Üzerinden Ulaşabileceğiniz Hizmetlerimiz
	Sunulan Hizmet
	e-Devlet
	aile.gov.tr


